
Průvodní list - Tábornická stanoviště 

O čem materiál je?

Tábornická stanoviště připraví děti na každý tábor či spaní pod širákem. Čeká na ně 14 stanovišť, 
která prověří jejich dovedností i znalosti a užijí si u nich spoustu zábavy.

Zabalit spacák, poznat stromy, zorientovat se ve značkách turistické mapy? Nic z toho pro děti 
nebude po absolvování tábornických stanovišť problém.

Stáhněte si zdarma

Mimochodem pokud vás zaujala jen Knížečka malého taborníka, tak tu si můžete zdarma stáhnout 
tady - Knížečka malého taborníka

Pro koho jsou stanoviště vhodná?

Stanoviště jsou vhodná pro děti od cca 5 let. Řadu úkolů ale zvládnou i menší děti. Stanoviště jsou 
koncipována tak, abyste si mohli vybrat ty, které jsou vhodné právě pro vaše děti. Nejsou tedy 
očíslované a do průkazky nalepíte získané odznáčky. Nemusíte tedy plnit všechna stanoviště.

Stanoviště jsou ideální pro první stupeň základní školy. Využijete je na táboře, doma či v družině. 
Řadu úkolů ale zvládnou i školkové děti. Úkoly můžete plnit s jednotlivci, ale i kolektivy.

Co obsahuje samotný soubor?

Jedná se o PDF materiál, který obsahuje 29 stran.

Materiál obsahuje:

Co budete potřebovat k přípravě?

K výrobě hry budete potřebovat:

Všechna stanoviště vytiskněte. Doporučuji je i zalaminovat pro větší ochranu materiálu a 
maximalizaci jeho výdrže. Následně připravte každému dítěti jeho Knížečku malého táborníka. Tu 

průvodní list/instrukce pro přípravu
14 stanovišť
14 odznáčků
Knížečku malého taborníka, která je volně ke stažení na webu elisvpapiru.cz
správné odpovědi
Diplom 

Vytištěné materiály
Nůžky na vystřižení odznáčku
kancelářské sponky či jinou vazbu na knížečku malého táborníka
samolepící papír nebo lepidlo na obrázky 

http://user/documents/upload/Kn%C3%AD%C5%BEe%C4%8Dka%20mal%C3%A9ho%20taborn%C3%ADka.pdf


doporučuji vytisknout ve formátu A5, případně i A6 a následně svázat buď kroužkovou vazbou, 
kancelářskými sponkami v případě tisku brožury nebo proděravět a svázat provázky.

Následně vytiskněte odznáčky, které můžete vytisknout na samolepící papír a vystřihnout nebo na 
obyčejný papír a odznáčky budete poté lepit do knížečky lepidlem.

Pokud víte, že některá stanoviště plnit nechcete, nebo nemůžete, nic se neděje. Připravte si jen ty, 
které využijete.


